

«КОСМОЛЁТ» вышел на орбиту.



С приходом осенних каникул в школе закипела бурная подготовка к открытию детского оздоровительного лагеря. Мы вместе с Советом дружины составили интересный план, разработали целую фантастическую программу. Воспитатели превратили школьные классы в отсеки космического корабля, а коридор в стартовую площадку космодрома.

29 октября в МОУ «Шелаевская средняя общеобразовательная школа» начал работать детский оздоровительный лагерь «КОСМОЛЕТ».

Ребят встречали на стартовой площадке стройные, загадочные стюардессы (а на самом деле воспитатели: Козлова Н.А., Теплякова З.В., Луншина И.Н.; Ерохина Е.В., Тимофеева С.А., Каверина И.А., Гончарова И.А., Горохова А.М., Косенкова Т.П., Веригина И.И., радостно приветствовали мальчишку и девчонку, прибывших на космодром. Дети узнали, что их путешествие будет длиться 5 дней и за эти дни они побывают на Луне, на Солнце, на Венере, да и много еще где: космос-то безграничен.

А началось путешествие с экскурсии по салонам корабля, т.е. по отрядам, где прошло первое мероприятие: «Давайте познакомимся» и водное путешествие «В Царство Нептуна» (бассейн). В течение этого путешествия (5 дней) ребята побывают в разных интересных местах Белгородской области, посетят ледовую арену г.Алексеевки, прокатятся на картингах автошколы г.Белгорода и примут участие в интересных мероприятиях.

Для отдыха детей созданы все условия: полноценное питание, оснащенность спортивным инвентарем, играми, компьютерные классы, библиотеки, кинозал.

Воспитатели нашего лагеря постараются, чтобы жизнь в лагере была интересной и незабываемой.

Надеюсь, что до конца лагерной смены все дети поправят свое здоровье, хорошо отдохнут и будут добрыми словами вспоминать время, проведенное в «Космолете»

Старшая вожатая Жерлицына С.В.